



Стальная Сибирская

Среда, 18 апреля 2012 года, №28 (11235)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.

Новости

Готовимся к следующей зиме

Губернатор М. Юрвич подписал постановление «О подготовке объектов ЖКХ, энергетики и социальной сферы Челябинской области к работе в отопительный период 2012-2013 годов». В документе определены основные направления, сроки и этапы предстоящей работы.

Несмотря на то что еще не завершён текущий отопительный сезон, во всех муниципальных образованиях региона приступили к созданию специальных штабов по подготовке к следующей зиме. Главам городов и районов поручено активизировать работу по реконструкции и замене неэффективных котельных. А также взять на особый контроль готовность к предстоящему сезону ведомственных котельных и формирование запаса топлива на объектах энергетики, снабжающих тепло население и бюджетные организации.

Руководителям предприятий и учреждений, имеющих на своём балансе жилые дома, теплоисточники и коммунальные сети, рекомендовано до 1 сентября завершить все необходимые подготовительные работы.

Особое внимание – погашению долгов перед поставщиками теплоэнергоресурсов. В срок до 1 сентября 2012 года задолженность организаций, финансируемых за счёт средств местного бюджета, и муниципальных предприятий за ТЭРы должна быть погашена в полном объёме.

Также до 1 сентября текущего года муниципалитеты должны получить паспорта готовности к работе в осенне-зимний период 2012-2013 годов.

Фото Ирины Жигар

На объектах района

Скоро новоселье



Мастер ООО «Ремстрой» Артур Исламов (справа) и плотник-отделочник этого предприятия Сергей Вульф обсуждают ход дальнейших работ

Нина ЧАЛОВА
ano-si_soc@mail.ru

— В таком доме жить — одно удовольствие, — говорят прохожие, глядя на новостройку по ул. Коммунистической в пос. Лесохимиков в Аше. — Квартиры просторные, балконы застеклены. Говорят, даже платяные шкафы в прихожей стоят. И в каждой квартире разные.

Речь идет о доме, который строится по целевой программе переселения из ветхо-аварийного жилья.

— Двадцать восемь лет наша семья жила в бараке, — рассказывает Тамара Загвоздкина. — Благодаря программе мы получили двухкомнатную квартиру. Довольны всем. Газета только пока нет. Нам сказали, что с

пуском в эксплуатацию второй секции его дадут.

— Строительство данного многоквартирного дома было начато в 2008 году, а в 2009-м произошла пауза из-за отсутствия средств, — рассказал заместитель главы Ашинского городского поселения Сергей Лапин, — его возведение возобновилось только в 2010-м году. Тогда мы заселили первую секцию.

Сегодня уже вторая секция практически готова принять жильцов.

— Денежный транш пришел в сентябре 2011 года, — говорит директор ООО «Ремстрой» Антон Горлов. — Надо было до холодов закончить кладку стен. Бригада из 40 человек работала по 12 часов. Конечно, строительство в зимнее время — это сложно. Чтобы заниматься внутренней отделкой квартир, их

нужно было обогревать. Справились со всеми трудностями. Госкомиссия дом приняла. Сейчас строители наносят, так сказать, последние штрихи: подкрашивают, подбеливают, моют окна, чтобы новоселы в начале июня въехали в чистенькие квартиры. 35 счастливых семей покинут свое ветхо-аварийное жилье навсегда. Летом будет благоустроен двор: обустроена детская площадка, проведено озеленение. По проекту дом в окончательном варианте осчастливит 140 квартироремщиков.

Сказать определенно, когда будет полностью завершено строительство дома, пока сложно. По словам руководства АГП, в этом году финансирования по этой программе не ожидается. На оставшиеся от транша средства строители будут вести кладку стен на следующей секции.

Важно

Не допустить пожаров

В Челябинской области участились пожары. Региональные власти ужесточают наказание за разведение огня в непожароопасных местах, и ограничивают доступ в леса.

Причиной участвовавших пожаров губернатор Михаил Юрвич называет выжигание сухой прошлогодней травы на полях. «Обращаюсь к жителям сельской местности и садоводам — ни в коем случае не жгите траву. Хорошо, что пока обходится без жертв», — подчеркнул глава региона.

На заседании правительства Челябинской области губернатор поручил подготовить распоряжение о введении чрезвычайной ситуации для ограничения доступа в лесные массивы. В течение дня был подготовлен документ, в котором за разведение огня в непожароопасных местах, в том числе за пал травы, предусмотрено жесткое наказание. «Хочу отдельно обратиться к водителям: если едете по трассе и видите, что где-то сбоку горит лес, поле, болото, не поленитесь позвонить по телефонам экстренных служб», — написал позже в своем блоге Михаил Юрвич.

Благоустройство

Весенняя генеральная

Традиционные весенние субботники в Челябинской области, в том числе и в Ашинском районе, пройдут в общем графике в течение апреля. Уборка территорий намечена на выходные дни 21, 22, 28 и 29 апреля.

Инна СТАСОВА
ano-si_zam@mail.ru

Наведением порядка займутся 28 тысяч жителей: работники ЖКХ, предприятий и организаций Ашинского района, студенты, школьники и пенсионеры. Среди них самая многочисленная группа — 12 тысяч человек — население му-

ниципалитета, 11 тысяч — представители трудовых коллективов и 5 тысяч учащихся.

К майским праздникам с улиц городов и поселков предстоит убрать огромное количество мусора. В одном из своих интервью вице-губернатор Челябинской области Сергей Комяков отметил, что уборка должна про-

водиться грамотно: необходимо мусор не только собрать, но и вовремя вывезти. Как сообщил начальник отдела по развитию инфраструктуры администрации АМР Э.В. Шалашов, весь мусор вывезут на полигон твердых бытовых отходов, где его примут бесплатно.

Многие жители, не дожидаясь официальных



Фото Ирины Жигар

дат и подписания соответствующих документов, уже принялись за уборку дворов. Помочь им с «уборочным» инвентарем рекомендовано управляющим компаниям.

За учреждениями и

предприятиями всех форм собственности закреплены территории для уборки от мусора. Об этом главы городских и сельских поселений издали необходимые постановления.

На момент написания материала возле магазинов, расположенных в центре Аши, к сожалению, было еще не прибрано. О нерасторопности некоторых собственников торговых точек неоднократно сообщали и жители района, желающие видеть родные города в чистоте и порядке.

— За невыполнение работ по санитарной очистке закрепленных территорий руководители будут вызываться на административную комиссию при главе Ашинского муниципального района, где к нарушителям могут быть применены меры административного характера, — уведомил Эдуард Валентинович.

Уменьшить груз проблем

Об улучшении жизни ветеранов в современных условиях шла речь на очередном пленуме ветеранов Ашинского района, состоявшемся 13 апреля. Проблемы старшего поколения обозначил в своем докладе председатель районного Совета ветеранов Г. Кокорин.

Нина ЧАЛОВА
ano-si_soc@mail.ru

— Самое главное в деятельности нашей организации — забота и внимание к каждому человеку преклонного возраста. Чтобы никто не остался в стороне, мы создаем первичные ветеранские организации в селах и поселках района. Наша задача — своевременно и качественно оказывать помощь проживающим в районе ветеранам, — сообщил Геннадий Андреевич. — На социальную защиту данной категории граждан Министерство социальных отношений Челябинской области к

18 миллиардам рублей выделило дополнительно еще два миллиарда. В этом году появятся новые виды защиты старшего поколения. В настоящее время в области объявлена акция «Как тебе живется, ветеран», в которой мы также участвуем. В частности, посещаем дом престарелых в Миньяре: организуем концерты, дарим подарки, книги. Обследуем жилищные условия ветеранов, проживающих в частных домах, посещаем больных.

Чтобы помощь была более действенной, председатель районного Совета ветеранов предложил создать комплексную про-

грамму по подобию областной «Здоровый образ жизни старшего поколения», которая максимально учитывает все стороны жизни пенсионеров.

Дополнил докладчика председатель симского Совета ветеранов В. Брагин.

— Программа — это хорошо, в ней непременно надо учесть те вопросы, которые пытаемся решить уже который год, — добавил Василий Васильевич. — Например, обеспечение ветеранов, проживающих в частном секторе дровами. Чехарда с оформлением документов на оплату этого вида топлива здоровому чело-



Горячие темы пленума ветераны начали обсуждать еще до его начала

Фото Ирины Жигар

веку не всегда по плечу. Не решен вопрос качественного зубопротезирования пожилых людей. Есть претензии и по обеспечению льготными лекарствами инвалидов и ветеранов.

На все вопросы, касающиеся здравоохранения, собравшимся

на пленуме подробно ответила начальник управления здравоохранения Ашинского муниципального района О. А. Курчатова. Она записала индивидуальные жалобы собравшихся и пообещала разобраться с ними в ближайшее время.

Открытая власть



Николай ПУДОВКИН
ano-si@mail.ru

— Геннадий Васильевич, минувший год запомнился симчанам как период масштабных преобразований городской инфраструктуры. Что удалось сделать из запланированного и каковы перспективы на 2012-й год?

— В череде текущих дел, связанных с жизнедеятельностью поселения, особенно были заметны два проекта. Это капитальный ремонт спортивно-оздоровительного комплекса (СОК) и газификация сразу трёх микрорайонов поселения. В итоге, благодаря организационной и финансовой поддержке губернатора области М.В. Юревича, жители нашего города вновь обрели прекрасный Дворец спорта, где только на постоянной основе сотни горожан занимаются футболом, баскетболом, волейболом, борьбой тхэквандо, плаванием, настольным теннисом и другими видами спорта. Кроме того, при СОКе организованы занятия целого ряда оздоровительных групп для любителей атлетической гимнастики, фитнеса, аэробики и прочих направлений физкультурно-массовой работы.

В то же время администрация СГП постоянное внимание уделяет работе общеобразовательных учреждений, школы искусств и Дворца культуры, где плодотворно работает 17 творческих коллективов. Многие из них, прежде всего, вокальные и хореогра-

В ногу со временем

В феврале 1942 года рабочий посёлок Симского завода получил статус города районного подчинения. С того исторического момента прошло уже 70 лет. Из поселения серых одноэтажных частных домов Сим превратился в современный город. О проблемах дня нынешнего и задачах руководства муниципалитета на ближайшую перспективу мы беседуем с заместителем главы администрации Симского городского поселения Г.В. Сулимовым.

фические, участвуя в конкурсах и фестивалях различного уровня, непременно занимают призовые места или становятся лауреатами, прославляя родную симскую землю.

— Вернемся к социально-экономической теме. В прошлом году жители микрорайона МЖК (улицы Чехова, Лесная, Луговая) значительно улучшили свой быт, подключившись к сетям голубого топлива...

— Газ подаётся теперь и в котельную станции Симская. Завершён пуск первой очереди газификации частных домовладений в микрорайоне улиц Кирова, Курчатова, Революции, Комсомольская. В 2011 году в рамках программы «Добрые дела» произведены ремонтно-строительные работы на общую сумму 4 млн.157,7 тыс. рублей, а именно: смонтировано уличное освещение на территории парковой зоны, построено нескольких детских игровых комплексов, произведено укрепление отвесного берега р. Сим и устройство двух металлических пешеходных лестниц, возведение металлической изгороди вокруг кладбища на станции Симская и многое другое.

В этом году в соответствии с программой федерального финансирования будет продолжен ремонт многоквартирных домов. Есть надежды на завершение ремонта гидротехнического сооружения (ГТС) Симского пруда, любимейшего места отдыха горожан. Будет введена в строй 2-я очередь газопровода в микрорайоне улиц Кирова—Чернышевского. Одной из главных задач, стоящих перед администрацией поселения,

является асфальтирование улицы Пушкина. Словом, стараемся идти в ногу со временем, отвечая на его вызов.

— Дожди и необычно тёплые дни в конце первой декады апреля вызвали резкий подъём воды в прудах и речках района, в результате подтопило жилые дома в некоторых населённых пунктах. А всё ли благополучно с паводком в Симе?

— Действительно, погода спровоцировала повышение уровня воды в речках поселения: в Ералке и Письмянке. В этой связи на станции Симская, например, в зоне незначительно подтопления оказались 6 домовладений. А воды ручья Письмянки, находящегося в черте города, частично залили те приусадебные участки, владельцы которых своевременно не озаботились очисткой русла этого ручья, протекающего вдоль их огородов. Более того, некоторые нерадивые домохозяйства используют Письмянку как сточную канаву, сбрасывая туда ненужные вещи. Результат не заставил себя ждать. Однако какого-либо масштабного затопления в поселении, к счастью, не наблюдается. Администрация города и соответствующие службы держат ситуацию под постоянным контролем.

— Таяние снега обнаружило немало мусора, разбросанного в городских кварталах и особенно на обочинах дорог...

— Да, к сожалению, наши граждане не обладают высокой бытовой культурой. И каждой весной приходится жителям поселения, как самим нарушителям экологического порядка, так и добропорядочным гражданам, убирать залежи твёрдых бытовых отходов, хотя вы-

воз их коммунальной службой осуществляется повсеместно и регулярно. В течение апреля, выйдя на субботники, я уверен, сделаем свой город чистым.

— И последний вопрос, Геннадий Васильевич. Месяц назад жители города и в первую очередь станции Симская были возмущены сбоем в движении автобусов по маршруту «город—вокзал». Хотя обстановка с этим к сегодняшнему дню нормализовалась, пассажиров по-прежнему волнует вопрос: а не повторится ли автобусный бойкот впредь?

— Сбой в перевозках пассажиров был вызван малопонятной для нас односторонней акцией руководства ООО «АшаТрансАвто», прекратившей перевозки на неделю раньше уведомления об этом администрации СГП. В настоящее время на указанном маршруте утверждён новый перевозчик — ИП В.И. Деменок, и мы надеемся, что каких-либо срывов в движении автобусов на этой линии не будет.



Новости

Победе посвящается

6 мая в Аше пройдет районная легкоатлетическая эстафета, приуроченная к празднованию 67-й годовщины Великой Победы.

В эстафету включены три разновозрастных забега: для учеников 7-9, 10-11 классов и спортсменов предприятий и организаций городских поселений. Участникам предстоит преодолеть 14 этапов общей протяженностью 5 300 м. Маршрут эстафеты традиционный.

Команды награждаются по результатам трех забегов. Для спортсменов первого этапа эстафеты предусмотрен отдельный комплект наград. Тренер команды, подготовивший команду-победительницу, получит денежное поощрение.

Сбор участников в 11.00 ч. возле Дворца культуры ОАО «АМЗ», старт в 12.00 ч.

Мы любим спорт

В школе-интернате №5 Аши детям нравятся уроки физкультуры, которые ведет учитель Лариса Новикова.

За последние годы в школе создана отличная материальная база для занятий: ребята обеспечены формой и спортивным инвентарем.

В этом учебном году учащиеся приняли активное участие в состязаниях Специальной Олимпиады России. Их соперниками были спортсмены из 17 школ области.

В феврале на областных соревнованиях по лыжным гонкам в Усть-Катаве наша команда показала хорошие результаты. Первое место заняла Валерия Субботина, третье в своей возрастной категории заработала Екатерина Верникова. С большими стараниями выступили Вадим Фаткулин и Кирилл Вежнин.

В марте команда школы под руководством Л.С. Новиковой в зональных соревнованиях по мини-футболу, проходивших в Сатке, заняла второе призовое место.

Дорогого сыночка
Колина Костю
поздравляем с 10-летием!
С днем рождения, наше сокровище,
Поздравляем тебя от души.
Много счастья тебе мы желаем.
Будь здоров, никогда не грусти.

Папа, мама, сестра, братья.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

ВАРИАГ
На ж/д станции Кропачево, Вязовая, Усть-Катав требуются
ОХРАННИКИ 4, 5, 6 РАЗРЯДА
с возможностью дальнейшего трудоустройства в Челябинске, Миассе, Златоусте.

Условия работы:
• официальное трудоустройство
• сменный график работы
• своевременная выплата заработной платы

Обращаться по адресу: г. Златоуст, ул. Мира, 22а
тел.: (3513) 63 55 77, (351) 741 84 27, 8 951 798 82 04

www.variag.ru

М. Техно фирменный

ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА
Дарим подарки и скидки!
Компьютерный магазин
открытие 20, 21, 22 апреля
пт, сб, вс

Ноутбуки
Ноутбук intel i3 20Гб/2Гб /DVD/ЖК/WiFi **15500.-** (было 18500.-)

Телевизоры
Телевизор ЖК 32" (81см) от **13950.-** (было 16500.-)

Супер скидки Компьютеры **"МЕГА-МОНСТРЫ"**
Системный игровой блок: Maximum: Intel iDCS.0 / диск-1500Гб / Опер.память-4Гб / DVD-RW/MMC/XD/CF/LAN1000/ATX/GTX 3D-1024M/ **18900.-** (было 21900.-)

"М-Техно" - сеть фирменных магазинов цифровой техники приглашает на открытие магазина. Всем покупателям скидки и подарки. В дни открытия льготные условия кредитования*, рассрочка 0%, доставка. г. Миньяр, ул. Центральная 5 (рядом с центром, рядом магазин "Малахит") г. Сим, ул. Революции 7, (напротив школы №2) т. 8-937-161-42-87

Флеш диск 2Gb **180.-** (было 250.-)
Флеш диск 4Gb **220.-** (было 350.-)

И еще более 1000 товаров по отличной цене

Требуются девушка консультант

Требуются

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СТАЛЬНАЯ ИСКРА» ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ. Требования: возраст 25-30 лет, высшее образование, коммуникабельность, ответственность, креативность. Свои резюме отправляйте на электронный адрес «СИ»: ano-si@mail.ru.

Организации: операторы АЗС; продавцы-консультанты; экономист; менеджер; главный бухгалтер.
Тел. 3-22-92; 3-24-38.

В салон «Печатник»: дизайнер по рекламе и полиграфии со знанием графических программ. Обращаться: г. Аша, ул. Советская, 21, тел. 3-13-80

водитель на автомобиль Фиат дукато (фургон) с опытом работы. Обращаться: г. Аша, ул. Толстого, 23, 2-й этаж, тел. (35159) 3-12-25.

Транспортной компании: водители категории «Е». Тел. 3-01-04, 8-905-837-0400, 8-908-812-7468.

В Ашинский городской отдел судебных приставов на постоянной основе: **заместитель начальника Ашинского ГОСП – заместитель старшего судебного пристава.** Требования: высшее юридическое образование, стаж работы приветствуется. Обращаться: г. Аша, ул. Озиминова, 38, тел. 3-17-00, 3-19-89.

повара, официантки, бармены. Тел. 8-919-120-2751.

продается:
Недвижимость

3-комнатная квартира в Аше (у/п, 3/5, S = 62,4 кв. м., не угловая, евроокна, лоджия 7 м.). Тел. 8-902-890-9996.

3-комнатная квартира в Симе по ул. Кирова, 34 (2/5, в идеальном состоянии). Тел. 8-919-609-4299.

3-комнатная квартира в Миньяре по ул. Кирова, 79-44 (S = 66 кв. м., евроремонт, лоджия, 1-й этаж. Цена договорная). Тел. 8-919-339-7081.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Масленикова (S = 35 кв. м., отопление, холодная вода в доме, есть погреб-сарай, металлический

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ НА ВАХТУ
Крановщики, токари, фрезеровщики, слесари МСР
Жилье предоставляется бесплатно, соц. пакет, з/п высокая.
Тел. 8-961-9000-414

ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ алкоголизма новейшими методами кодирования и программирования **ПРОВОДИТ ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ** из г. Уфы **Тальвинский В. В. 21 апреля в 10.00 в ДК ОАО «АМЗ».** Трезвость не менее 7 дней. Стоимость лечения 3000 руб. Справки по тел. В Уфе 8(347) 248-46-45, 263-30-68.

19 АПРЕЛЯ районный Дом культуры приглашает всех на концерт **«ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ»** В программе: ансамбли «Непоседы», «Надежда», солисты города Лариса Абрамова, Тимур Ахметов и многие другие. Начало в 19 часов. Цена билета 30 руб. Вас ждут сюрпризы!

гараж недалеко от дома). Тел. 3-94-26, 8-963-465-2684.

2-комнатная квартира в Аше по ул. 40 лет Победы, 5 (2/4, S = 41/27/6 кв. м.). Тел. +7-904-308-5334.

однокомнатная квартира в Миньяре (4/5, торг при просмотре). Тел. 8-904-934-2715.

однокомнатная квартира у/п в Аше. Тел. 8-965-854-7845.

комната в Аше (S = 18,9 кв. м.). Тел. 8-908-050-3064.

дом в Аше по ул. Уфимская, 6 (S = 50 кв. м., огород 9 соток, баня, хоз. постройки, сарай, дровяник, погреб). Тел. 8-982-312-8473.

дом в Миньяре на Новостройке (за огородом черная речка, надворные постройки, баня, большой удобренный огород) или **МЕНЯЕТСЯ** на благоустроенную квартиру. Тел. 8-912-303-1803.

срочно дом в Аше по ул. Красноармейская, 63 (1995 г. постройки, рядом ост. АТП, по улице асфальт, S = 60 кв. м., участок 9 соток, водопровод, канализация, цена 800 т. р.). Тел. 8-962-533-7531 (пишите смс — перезвоню).

БРУС ДОСКА (обрезная, необрезная)
РАСПИЛОВКА ДОСТАВКА
ПОГРУЗКА 8-963-080-66-77
ул. Красноармейская, 1 А

Сетка рабица, трубы блу, профильные трубы, сетка кладочная, гвозди, злетроды, проволока, АСКЛ, рубероид, скобы.
Обращаться: г. Уфа, ул. Сочинская, 8, тел. (347) 256-1802, 8-964-95-93-005.

М/К МИНЬЯРСКИЙ КАРЬЕР
тел. 7-25-29
факс. 7-16-44
код (35159)
mk-sheben@rambler.ru
Челябинская область, г. Миньяр, ул. Горняк

ООО «Миньярский карьер» предлагает:
высококачественный стеновой камень 29 руб. за шт.
облицовочный кирпич 9 руб. за шт.
Возможна доставка до места назначения а/м «КамАЗ» с манипулятором
Качество превыше всего!

21 и 22 апреля
г. Аша возле Главпочтамта, ул. Ленина, 34 с 09-00 до 11-00
г. Миньяр возле городского рынка с 12-00 до 13-00
г. Сим, между городским рынком и магазином «Красное Белое» с 14-00 до 15-00
пос. Кропачево, ул. Свердлова, д.94, возле Государственной аптеки, с 14-00 до 15-00 часов (время московское)

Покупаем у населения ДОРОГО:
- иконы деревянные, латунные
- старинную посуду из серебра и стекла;
- фарфоровые статуэтки до 1960 года;
- золотые, серебряные, медные монеты до 1931 года
- нагрудные знаки, значки, старинные медали;
- старинные колокольчики и самовары интересных форм;
- старинные карманные, каминные, настенные и напольные часы;
- серебряные портсигары; - старинную мебель;
- старинные картины до 1950 года;
- Каслинское, Кусинское литье до 1960 года
и другие приметы старины.
При необходимости оцениваем и покупаем на дому.
Тел. 8-912-801-2967.

Лесхоза, S = 12 соток, в собственности). Тел. 8-919-348-8978.

садовый участок в кол. саду № 5 (возле школы № 3, цена 120 т. р.). Тел. 8-968-114-7295.

садовый участок в кол. саду «Юбилейный». Тел. 8-908-058-7881.

участок в кол. саду на ЛХЗ. Тел. 8-919-118-6472.

участок в кол. саду «Металлург» №1 (7 соток, вода и качок, кирпичный домик, бетонные дорожки, п/я насаждения). Недорого. Тел. 3-11-97.

участок в кол. саду № 5 (возле школы № 3; 4 сотки). Тел. 8-909-082-9713.

Вниманию садоводов сада №1 «Металлург»
Отчетное собрание состоится 21 апреля в 10 часов в малом зале ДК ОАО «АМЗ».

Правление
25 марта временно ушел из жизни горячо любимый муж Хусаинов Альфир Альтафович. Скорбим, помним, любим.
Жена, дочери, внуки, родные, соседи

Стальная Искра
Учредители:
АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
ОГУ «Издательский дом «Губерния»

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечати» или в редакции газеты. Наш индекс: 54590. Цена договорная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
почтовый: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1
e-mail: ano-si@mail.ru
si-prensa@chel.surnet.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в ГУП РБ «Уфимская типография №1». 450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14. Подписано в печать 16.04.2012 г. в 13-00. Тираж 6 715 экз. Заказ №

Главный редактор:
Григорьева Зоя Геннадьевна – 3-10-81
Отдел социально-бытовых проблем – 3-18-68
Отдел информации – 3-40-03
Отдел рекламы – 3-10-84
Компьютерный центр – 3-10-83
Отдел частных объявлений и подписки – 3-13-81
Бухгалтерия – 3-18-51

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы публикуются на правах рекламы